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Посмотрите на рисунок справа. Какую пару варежек сняли первой,
какую второй, третей и четвертой?

Олимпиада для дошкольников (6 лет)
«Математические ступеньки»
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Разделите тарелки с мандаринами так, чтобы Роме и Лене досталось
мандаринов поровну. 
В бланк для ответов запишите, например: Лена -А,Б, Рома -В,Г.

Птички сидели на кормушке, а затем две улетели. 
Решите примеры  и узнайте, остались ли птицы кушать и сколько их?

Чему равна сумма              и Если: 

-2 +4 +2 -5

В бланк ответов запишите только сумму 
двух неизвестных слагаемых.

Сколько котят спряталось за забором?

Г 8

В бланк ответов запишите, например: 1-А, 2-Б...

В бланк ответов запишите число оставшихся птиц.

https://www.art-talant.org/raspisanie/vserossijskaja-olimpiada-dlja-doshkolnikov-bezopas-zima
https://www.art-talant.org/raspisanie/vserossijskaja-olimpiada-dlja-doshkolnikov-bezopas-zima
https://www.art-talant.org/administrator/index.php?option=com_mtree&task=editcat&cat_id=23975
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В лесу живет лисиц и сов поровну.  При этом медведей меньше, чем сов,
а ежей больше, чем лисиц. Кого в лесу обитает больше всего?

Посмотрите на рисунки, расставьте знаки >, < или =

Посмотрите на картинку. Вставьте недостающие 
рисунки снеговиков, чтобы  ни один снеговик в
ряду не повторился.

В бланк ответов запишите, например: 1-А, 2-Б...

В бланке ответов перечислите знаки, например, А <  ...

Девочка делала своим куклам бантики. 
Кукле Маше она отрезала ленту длиной 7 см, 
кукле Соне - на 3 см длиннее, чем у Маши,
а кукле Лизе на 2 см короче, чем у Сони. 
Какова длина ленты у куклы Лизы?

Сколько понадобится треугольников, 
чтобы сделать цветок?
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